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Este sábado 7 de febrero en Teatro Quito a las 9h00:
IV Convención Nacional de trabajadores y organizaciones sociales defenderá derechos y unidad del pueblo

En rueda de prensa conjunta celebrada este jueves, la CEDOCUT, CEOSL, CTE, UGTE, integrantes del FUT, la FENACOPARE y las organizaciones sociales fraternas CONAIE, ECUARUNARI, Frente Popular y Federación Médica, convocaron a la IV Convención Nacional de sus bases y del pueblo en general, a desarrollarse en Quito este sábado 7 de febrero.
El encuentro será en el Teatro Quito, ubicado en las calles Vargas y Caldas, a partir de las 9h00.
Los dirigentes Mesías Tatamuez, presidente de la CEDOCUT; Pablo Serrano, presidente de la CEOSL; José Villavicencio, presidente de la UGTE; y, Severino Sharupi, de la CONAIE, enfatizaron que esta reunión se produce ante los incesantes atropellos gubernamentales en contra de los derechos del pueblo.
En ese sentido, dijeron que el gobierno ha criminalizado la lucha social, encarcelando a los compañeros y compañeras que han protestado ante los abusos del poder de la revolución ciudadana, así como también en contra de las políticas públicas, leyes y enmiendas que protegen los intereses de capitalismo y de la derecha oligárquica, representada por los banqueros, empresarios y altos funcionario del gobierno.
Los dirigentes exhortaron a las bases  a seguir cultivando, defendiendo y fortaleciendo la unidad en defensa de sus legítimos derechos.
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